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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, NESTE 
MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO, EM 02 DE AGOSTO DE 2021. 
 
Aos dois dias do mês de agosto de 2021, com início às 19 horas, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária do 
corrente ano. Para início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o Vice-Presidente, vereador Joilto Moreira 
Gomes, o 1º Secretário, vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira e a 2ª Secretária, vereadora Lidiane 
Ferreira Lima Sales. Feito a chamada, confirmou-se o comparecimento dos vereadores Francisco dos Santos 
Souza, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Lucas Fernandes Rezende, Lidiane Ferreira Lima Sales e 
Peterson Greatti Bispo de Oliveira. Estiveram ausentes os vereadores Anderson Luiz Zanatti, Claudinei Alves 
da Silva e José Eduardo Bonaci. Havendo número legal, o Senhor Vice-Presidente declarou aberto o 
EXPEDIENTE, solicitando a leitura da ata resumida da sessão extraordinária realizada em 28 de julho de 
2021, que depois de lida e achada de acordo, foi aprovada e assinada. Continuando, foi apresentado ao 
plenário a Indicação nº 27/2021, do vereador Anderson Luiz Zanatti, que indicou a possibilidade de a 
Prefeitura construir um local apropriado para os ônibus rurais, para que os mesmos não fiquem estacionados 
nas ruas e esquinas, atrapalhando o fluxo de veículos. Também, a vereadora Lidiane Ferreira Lima Sales 
propôs a indicação verbal na palavra livre, que foi convertida na Indicação nº 28/2021, na qual solicitou ao 
Sr. Prefeito a revitalização do Trevo Lucianópolis-Fernão, localizada na altura do Sítio São Pedro. Terminada 
a leitura, o Senhor Vice-Presidente concedeu a palavra livre, fazendo uso da mesma os vereadores Francisco 
dos Santos Souza, Lidiane Ferreira Lima Sales, Joilto Moreira Gomes e Peterson Greatti Bispo de Oliveira. A 
íntegra e teor da mesma estão disponíveis em vídeo e áudio na ata eletrônica no site da Câmara e nas mídias 
sociais. Encerrado o expediente, o Senhor Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, 
comunicando que não havia matéria a ser deliberada. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vice-Presidente 
deu por encerrada a sessão, da qual para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida e achada 
de acordo, vai assinada pela Mesa.  

 
Câmara Municipal de Lucianópolis, 02 de agosto de 2.021. 
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